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ÇÀÄÀÍÈÅ ÏÎ ÌÀÒÅÌÀÒÈÊÅ

Âàðèàíò 17071 äëÿ 7 êëàññà. Îòâåòû

Ðåøèòü çàäà÷ó � ýòî âûâåñòè, à íå óãàäàòü îòâåò! Îáúÿñíèòü ðåøå-

íèå � ýòî íå òîëüêî äàòü îòâåò. Ðåøåíèå äîëæíî ñîäåðæàòü ëîãè÷åñêîå

îáîñíîâàíèå âñåõ åãî ýòàïîâ ñ ôîðìóëèðîâêîé ïðåäïîëîæåíèé è âûâîäîâ.

1. Ãîëîâàñòèêè òðèàñîâîé äèñêîãëîññû èìåþò ïî ïÿòü íîã, à ó ãîëîâàñòèêîâ
ñàáëåçóáîé ëÿãóøêè îòðàñòàåò íåñêîëüêî õâîñòîâ (ó âñåõ îäèíàêîâîå êîëè÷å-
ñòâî). Ñîòðóäíèê ïàðêà þðñêîãî ïåðèîäà çà÷åðïíóë âìåñòå ñ âîäîé íåñêîëüêî
ãîëîâàñòèêîâ. Îêàçàëîñü, ÷òî âñåãî ó ïîéìàííûõ áûëî 100 íîã è 64 õâîñòà.
Ñêîëüêî æå õâîñòîâ èìååò êàæäûé ãëîâàñòèê ñàáëåçóáîé ëÿãóøêè, åñëè âñå
ïÿòèíîãèå ãëîâàñòèêè èìåþò îäèí õâîñò, à âñå ìíîãîõâîñòûå � ÷åòûðå íîãè?

Îòâåò: 3 õâîñòà.

2. Ìîæåò ëè ÷èñëî n2+n+2 äåëèòüñÿ íà 2019 ïðè êàêèõ-ëèáî íàòóðàëüíûõ
n? Ëèáî íàéäèòå òàêîå ìèíèìàëüíîå n, ëèáî äîêàæèòå íåâîçìîæíîñòü.

Îòâåò: òàêèõ n íå ñóùåñòâóåò.

3. Âèíòèê è Øïóíòèê ïðîåêòèðîâàëè íàíîâåçäåõîä. Âèíòèê íà÷åðòèë ïðÿ-
ìîóãîëüíèê 9 × 11 ñì è îòìåòèë â íåì äâåñòè òî÷åê � ìåñò ïîä çàêëåïêè.
Øïóíòèê ðàçëèíîâàë ïðÿìîóãîëüíèê íà êâàäðàòíûå îòñåêè ñî ñòîðîíîé 1
ñì. Ïðè ýòîì íè îäíà ïîìåòêà Âèíòèêà íå ïîïàëà íà ëèíèè Øïóíòèêà. Äîêà-
æèòå, ÷òî îáÿçàòåëüíî íàéäåòñÿ îòñåê, íà êîòîðûé ïðèõîäèòñÿ òðè èëè áîëåå
çàêëåïêè.

Îòâåò (èäåÿ äîêàçàòåëüñòâà).
Åñëè â êàæäîì îòñåêå áóäåò ìåíåå òðåõ îòâåðñòèé, òî âñåãî îòâåðñòèé áóäåò

ìåíåå 198 (òàê êàê îòñåêîâ áóäåò 99), ÷òî ïðîòèâîðå÷èò óñëîâèþ.



4. Â äâóõ îòäåëàõ ëàáîðàòîðèè ¾Ôàíòàñìàãîðèÿ¿ ðàçðàáàòûâàþò ìîáèëü-
íûå ïðèëîæåíèÿ ïîä Android è ïîä iOS. Â îäèí èç ðàáî÷èõ äíåé âñå ñîòðóä-
íèêè ýòèõ îòäåëîâ îáìåíÿëèñü íåêîòîðûì êîëè÷åñòâîì ñîîáùåíèé. Ïðè ýòîì
êàæäûé ðàçðàáîò÷èê èç Android-îòäåëà îòïðàâèë ïî 7, à ïîëó÷èë ïî 15 ñîîá-
ùåíèé, à êàæäûé ðàçðàáîò÷èê èç iOS-îòäåëà îòïðàâèë ïî 15, à ïîëó÷èë ïî 9
ñîîáùåíèé. Ñîîáùåíèÿ ìîãëè áûòü îòïðàâëåíû êàê ñîòðóäíèêó ñâîåãî, òàê è
÷óæîãî îòäåëà. Â êàêîì îòäåëå ðàáîòàåò áîëüøå ñîòðóäíèêîâ?

Îòâåò: â iOS-îòäåëå áîëüøå ñîòðóäíèêîâ.

5. Êàê-òî ðàç Áàáà ßãà è Êîùåé Áåññìåðòíûé ïûòàëèñü ïîðîâíó ïîäåëèòü
÷óäåñíûé ïîðîøîê, êîòîðûé âñå îáðàùàåò â çîëîòî. Áàáà ßãà äîñòàëà âåñû è
âçâåñèëà âåñü ïîðîøîê. Âåñû ïîêàçàëè 6 çîëîòíèêîâ. Çàòåì îíà ñòàëà óáèðàòü
ïîðîøîê, ïîêà âåñû íå ïîêàçàëè 3 çîëîòíèêà. Îäíàêî Êîùåé çàïîäîçðèë, ÷òî
âåñû âðóò, è âçâåñèë îòäåëüíî íà òåõ æå âåñàõ (äðóãèõ íå áûëî) îòñûïàííóþ
÷àñòü ïîðîøêà. Âåñû ïîêàçàëè 2 çîëîòíèêà. Îïðåäåëèòå òî÷íûé âåñ òåõ äâóõ
÷àñòåé, íà êîòîðûå Áàáà ßãà ðàçäåëèëà ïîðîøîê. Ñ÷èòàéòå, ÷òî åñëè âåñû
âðóò, òî âñåãäà íà îäíó è òó æå âåëè÷èíó.

Îòâåò: 4 è 3 çîëîòíèêà.


